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兰州一中2017-2018高二9月月考数学试题  

考试时间：120分钟  满分：150分
本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。
第I卷（选择题  共60分）
一、选择题：本大题共12个小题,每小题5分,共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
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3.在[image: image17.wmf]ABC
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中，[image: image18.wmf],,
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A．14               B．15               C．16                 D．17

5. [image: image28.wmf]ABC
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是以-4为第三项，-1为第七项的等差数列的公差，[image: image30.wmf]tan
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2

为第三项，4为第六项的等比数列的公比，则该三角形的形状是（     ）
A．锐角三角形       B．钝角三角形       C．等腰直角三角形     D．以上均错
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9.如果满足B =[image: image52.wmf]60
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，AC =12，BC = k的△ABC恰有一个，那么k的取值范围是（     ）
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12.等差数列{an}，{bn}的前n项和分别为Sn，Tn，若[image: image69.wmf]2
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第Ⅱ卷（非选择题 共90分）
二、填空题（本大题共4个小题，每小题5分，满分20分，将答案填在答题纸上）
13.△ABC中,A =[image: image75.wmf]60
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三、解答题 （本大题共6小题，共70分.解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤） 
17.（本小题满分10分）
在[image: image92.wmf]ABC
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中， [image: image93.wmf]4,13
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边的长；
（2）求角[image: image96.wmf]C

的大小.
18.（本小题满分12分）
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为等差数列；
（2）若数列[image: image101.wmf]{
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19.（本题满分12分）
在[image: image106.wmf]ABC
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中，角[image: image107.wmf]ABC
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，求[image: image112.wmf]ABC
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20.（本题满分12分）
[image: image113.wmf]n

S

为数列[image: image114.wmf]{
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（1）求[image: image118.wmf]{
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的通项公式；
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，求数列[image: image120.wmf]{
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的前[image: image121.wmf]n
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21．（本小题满分12分） 

在△ABC中，a，b，c分别为内角A，B，C的对边，且2asinA＝(2b＋c)sinB＋(2c＋b)sinC.

（1）求A的大小；
（2）求sinB＋sinC的最大值．
22.（本小题满分12分）
已知递增等差数列[image: image122.wmf]{
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中的[image: image123.wmf]25

,

aa
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，求数列[image: image134.wmf]{

}

n

c

的前n项和[image: image135.wmf]n

T

．
1-5 ADACA   6-10 ACDDB      11-12  DC  

 13   [image: image136.wmf]239
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17. 解（1）依正弦定理[image: image138.wmf]sinsin
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21．解(1)由已知，根据正弦定理得2a2＝(2b＋c)b＋(2c＋b)c，即a2＝b2＋c2＋bc.

    由余弦定理得cosA =[image: image177.wmf]222

2

bca

bc

+-

，
故cosA＝－EQ \* jc0 \* hps21 \o(\s\up 9(1),2)，A＝120°.          …………………………………………………………6分
    (2)  由(1)得：sinB＋sinC＝sinB＋sin(60°－B)= [image: image178.wmf]3

2

cosB＋[image: image179.wmf]1

2

sinB＝sin(60°＋B)． 

    故当B＝30°时，sinB＋sinC取得最大值1.      …………………………………………12分
22．解（1）∵[image: image180.png]


，[image: image181.png]


是函数[image: image182.png]


的两个零点，则
    [image: image183.png]{
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，解得：[image: image184.png]


或[image: image185.png]


.             

    又等差数列[image: image186.png]{a,)



递增，则[image: image187.png]


，
    ∴[image: image188.png]=nnelN




                  ………………………………………………………3分
    ∵点[image: image189.png](&,.8)



在直线[image: image190.png]


上，则[image: image191.png]


。
    当[image: image192.png]


时，[image: image193.png]—B+1



，即[image: image194.png]


.              

    当[image: image195.png]


时， [image: image196.png]=8 = (B )= (b + 1)



，
    即[image: image197.png]


.      …………………………………………………………………………5分
    ∴数列[image: image198.png](&)



为首项为[image: image199.png]


，公比为[image: image200.png]


的等比数列，即[image: image201.png]


. ……………… 6分
由（1）知：[image: image202.png]=nnelN




且[image: image203.png]


，       

    则[image: image204.png]=a, b=n (%)",neN'




                  …………………………………… 7分
    ∴[image: image205.png]1., 1o, o 1 1
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  …………10分
    ∴[image: image208.png]z:z—(n+2)(%)",new



.  (或 [image: image209.png]


).    …………………12分
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